



出行之前 多盯一眼

节日期间,交管部门将通过各种方式发布道路信息
本报绘制拥堵路段、拥堵时间节点示意图供您参考

国庆期间,高速公路将继续实行小型客车免费通行政策。根据往年经验判断,今年节日期间全市交通流量仍将呈“哑铃型”交通特点,“外重内轻”。为此,本报特别绘制了“往年高速道口交通流量统计示意图”和“拥堵路段节点示意图”。在节假日期间,交管部门将严查酒驾、飙车、违停、涉牌涉证等突出违法行为。

合交宣 记者 张威

节假日期间将严查酒驾、违停

节日期间交警部门将以高速公路、主干道(快速路)、“两横两纵”道路、大建设重点工程(望江路、畅通二环、轨道交通等)、大型商业网点周边、景区周边道路、县区主要道路等为保障重点,全面加强重点区域、路段的交通组织工作。

交警部门将严查酒驾、飙车、违停、涉牌涉证等突出交通违法行为。

出门前留心交通短信提醒

据有关部门预测,今年“十一”期间道路客运量将达6.3亿人次,公路客运量日均将达到9000万人次,比去年同期预计增长5个百分点。

交警提示,请您提前选择好节日期间出行方式和时间,错峰出行。另外,为确保“十一”期间道路交通安全顺畅,有关部门将把交通安全注意事项编成短信供市民下载使用。同时各地要结合辖区交通管理工作特点,有针对性地编辑安全提示短信,近日一并通过短信平台、电视滚动字幕、广播电台播报、交管政务微博及微信等方式,及时提醒驾驶人和社会群众。

往年高速道口交通流量统计



十一期间活动多 公交线路有调整

合肥节日公交线路变动情况:

一是提高发车频次

二是增加临时旅游专线

星报讯(李克武 记者 李尚辉) 9月28日,记者从合肥公交集团获悉,针对即将到来的十一长假,合肥公交集团对部分公交线路进行了调整。

9月30日是首个烈士纪念日,省暨合肥市将在蜀山烈士陵园举办公祭活动;10月1日上午,合肥市将在市政服务中心广场举行升旗仪式。届时,公交集团将对途经蜀山森林公园的20路、44路、48路、118路、234路,合肥市政务办公区的18路、32路、129路、166路加大运力投放,提高发车频次。

预计9月30日、10月1日大专院校学生集中放假、中长途旅客出游,以及10月7日学生群体返校、游客返程导致出行密集将达峰值。届时公交将增加路牌计划,扩充途经联系大学城、职教中心、汽车站、火车站沿线的26路、32路、48路、57路、128路、148路、149路、150路、226路、801路等线路运力,缓解短时间客流高峰。

国庆期间,合肥公交将增加1路、2路、3路、4路、6路等市区骨干线路和途经火车站、长途汽车站、大学城的119路、126路、148路、149路、150路、226路等线路发车计划,扩充途经逍遥津、杏花公园、蜀山森林公园、包河公园、野生动物园、徽园、植物园、渡江战役纪念馆、滨湖湿地公园、三国遗址公园等旅游景点的2路、3路、6路、8路、11路、42路、48路、108路、118路、126路、154路、300路、801路等公交线路运力,备足运力应对“潮汐”客流,充分利用区间车、大站快车加速车辆周转,保障高校、繁华商业区、旅游景点公交线路运行力、班次。

此外,为方便市民前往牛角大圩观光游览,公交集团还将于10月1~7日期间再次开通“滨湖时代广场~牛角大圩”公交临时旅游专线。

国庆期间,郊区居民进城逛街购物显著增多,公交组织25路、28路、29路、30路、33路、38路、39路、46路、80路、143路、301路、302路等郊区线路调整了营运计划。

此外,延长晚间中绿广场公交枢纽站公交线路末次车营运服务时间,安排701路夜间线加密发车班次。



温馨提示

自驾车出游前,先做好以下准备

自驾车出游前,请提前对车辆进行安全检查和保养,确保车辆转向、制动、轮胎、灯光等关键部件安全状况良好。对要走的路线要提前查看,如果是一些特殊路段,一定谨慎驾驶,确保安全。

驾车出行,保持平和心态,不开斗气车,不强行超车、强行会车,不随意变更车道。开车时不要看手机,喝酒绝不能开车。不要疲劳驾驶,高速行驶4小时就要进服务区休息。开车时要系好安全带,小孩子配备专用安全座椅。

如果发生故障或意外需停车时,要立即开启危险报警闪光灯,将车辆移至不妨碍交通的地方停放;难以移动的,应当持续开启危险报警闪光灯,并在来车方向设置警告标志。高速公路设置警告标志应在来车方向150米以外,车上人员应迅速转移到安全地带,防止二次事故发生,并立即报警。

问鼎筑巢双金 华然骄子凯旋

——2014年度第五届“筑巢奖”安徽设计师斩获中国最高设计奖项

9月28日下午,由合肥建筑装饰协会主办,华然装饰集团承办的2014年度第五届“筑巢奖”华然设计师获奖新闻发布会,在万达威斯汀大酒店隆重举行。合肥市建筑装饰行业领导、安徽大学等多所知名高校专业人士、安徽省及合肥市30多家新闻媒体、近百家家居品牌企业代表齐聚发布会现场。

据悉,9月26日下午,在北京钓鱼台国宾馆举行的第五届中国国际空间环境艺术设计大赛(筑巢奖)学术论坛暨颁奖盛典上,来自港澳台和大陆600多名空间环境艺术设计顶级人才荟萃一堂,华然设计师李英喆和范家军从一万多名参赛设计师中脱颖而出,分别斩获别墅类及公寓类项目的金奖。这一消息的证实,让整个安徽设计界为之震惊,这一历史性的突破将成为安徽

装饰行业发展的一次里程碑。

“筑巢奖”——中国国际空间环境艺术设计大赛创办于2009年,由中国建筑装饰协会主办,由中国建筑装饰协会设计委员会、北京青尚环艺建筑设计院、筑巢奖组委会执行办公室承办,由清华大学美术学院、中央美术学院建筑学院、米兰理工大学设计师学院特别支持。自创办以来,筑巢奖就作为中国建筑装饰协会官方主办的唯一空间设计奖项,代表了建筑装饰行业最高的荣誉,被称作设计界的“奥斯卡”。

发布会现场吸引了各界人士前来关注,整个宴会厅人潮涌动,合肥市建筑市场监督管理处装饰装修科科长,合肥市建筑装饰协会副会长牛骏先生出席了发布会现场,并为发布会致辞,揭开了整个发布会的序幕。

随后,A+设计机构总经理何向阳先生

向发布会现场所有人详细介绍了A+设计机构的品牌历史,A+设计机构成立于2008年,是华然装饰集团旗下高端服务品牌,秉承华然装饰17年品质积淀,自成立以来就致力于为别墅大宅、地产样板房及高端商业空间提供专属的个性化整体家居解决方案。6年来,A+设计机构为超过500套精品豪宅提供了从设计到施工、主材代购到软装配饰等完整家装服务。同时服务了50多个商业项目如售楼部、样板房及餐厅会所等高端公装项目。自2012年底A+设计机构正式独立运营,集结行业最优质的资源、凭借顶级设计团队、严苛的施工管理、整合世界领先建材及施工工艺,铸造生态工程。目前已成为合肥地区高端市场占有率最高的优秀装饰品牌。

华然装饰集团董事长陈宏女士以公司

集团的名义表彰了两位获奖设计师,并为他们颁发了荣誉证书及奖金,以示鼓励。

最后,合肥市建筑市场监督管理处主任、合肥市建筑装饰协会会长孙业飞先生上台做总结发言。他充分肯定了华然装饰集团一直以来对于设计领域的专注度,对于本次揽获两项“筑巢奖”金奖的社会影响力进行了高度的赞扬,对于未来设计师团队的培养和设计专业化发展提出了殷切的期望。

本次华然装饰集团设计师能够问鼎“筑巢”双金,不仅是其企业内部的荣誉盛事,更是安徽室内设计行业的划时代蜕变,同时鼓舞了整个安徽设计界的士气和信心,必将成为徽派设计走向全国、同步国际的一次历史契机,相信在华然装饰集团A+设计机构首举“筑巢”大旗之后的未来几年,安徽省家装行业的发展前景会更加明朗。